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Präsident Ing. Norbert Hofer: Zu Wort ist nun niemand mehr gemeldet. Die Debatte 

ist geschlossen. 

Ich frage die Klubs, ob eine Pause erwünscht ist. – Das ist offenbar nicht der Fall. 

Wir gelangen zur Abstimmung. 

Zunächst stimmen wir ab über den Entschließungsantrag (Unruhe im Saal) – Ruhe 

bitte! – der Abgeordneten Mag. Jörg Leichtfried, Christian Hafenecker, Karin Doppelbauer, 

Kolleginnen und Kollegen betreffend „Versagen des Vertrauens gegenüber dem Bun-

desminister für Finanzen“ gemäß Art. 74 Abs. 1 des Bundes-Verfassungsgesetzes. 

Da zu einem solchen Beschluss des Nationalrates gemäß Abs. 2 der zitierten Ver-

fassungsbestimmung die Anwesenheit der Hälfte der Abgeordneten erforderlich ist, 

stelle ich diese ausdrücklich fest. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die sich für den gegenständlichen Misstrauensantrag 

aussprechen, um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag 

ist abgelehnt. (Beifall des Abg. Wöginger.) 

Wir gelangen nunmehr zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abge-

ordneten Christian Hafenecker, Kolleginnen und Kollegen betreffend „sofortige Ab-

berufung von ÖBAG-Vorstand MMag. Thomas Schmid“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Dr. Christoph Matznetter, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Grunderneuerung der 

ÖBAG“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Mag. Selma Yildirim, Kolleginnen und Kollegen betreffend „die Ablehnung des vom 

Innenministerium vorgeschlagenen neuen § 112a StPO und die Forderung nach 

Vorlage eines Antikorruptionspaketes“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 
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Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Dipl.-Ing. Karin Doppelbauer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Satzungsänderung 

ÖBAG“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Josef Schellhorn, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Rasche Abberufung Schmid“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Auch dieser Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten Kai 

Jan Krainer, Kolleginnen und Kollegen betreffend „Abberufung der Organe der ÖBAG“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein 

Zeichen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Auch dieser Antrag ist abgelehnt. 

 


